

永州唱响《我和我的祖国》

湖南日报9月28日讯(记者 罗毅 严万达 蒋茜 黄柳英)十一临近,永州节日气氛浓烈,人们以各种方式表达喜悦与祝福。

9月25日晚,永州职业技术学院庆祝新中国成立70周年暨2019年迎新晚会还没开场,台上台下的拉歌已经响彻云霄。几千面五星红旗一起挥舞,几千个稚嫩的、浑厚的、苍老的声音,汇成当晚最响亮的声音:“今天是你

的生日,我的中国!”

9月27日,零陵古城,鲜艳的国旗迎风招展,大红的灯笼喜庆靓丽。零陵古城店主唐辉龙告诉记者,他把店里的背景音乐也换成了《我和我的祖国》《我爱你中国》等爱国歌曲。据悉,零陵区在主要街道和公园悬挂了1万余面国旗,喜迎国庆。

国庆期间,蓝山县近百个重点项目工地

实行节日不停工,全力推进产业项目建设,用实干为新中国成立70周年献礼。

在新田县,“我和我的祖国”民间艺术作品展吸引了众多市民观展。该县从民间艺术家协会会员作品中,精心挑选出1000余件书法、根雕、绘画等作品,展现新中国成立70年来新田取得的巨大变化和弥足珍贵的红色故事。

我省举行“国企情 祖国颂”歌咏汇演 省属国企1至8月实现营收3125亿元、利润126亿元

湖南日报9月28日讯(记者 胡信松 通讯员 罗江帆)波澜壮阔七十年,扬帆起航新征程。今天,我省举行庆祝新中国成立70周年“国企情 祖国颂”歌咏汇演,来自省属国企的干部职工用自编自导的文艺节目,歌颂伟大祖国繁荣昌盛,唱出湖南国企精气神。

70年改革奋进,湖南国资国企书写了前所未有的发展华章,国企实力和竞争力明显提升。至今年8月底,省属监管企业资产规模达11938亿元,今年1至8月累计实

现营业收入3125亿元,实现利润126亿元,上缴税收125亿元。

歌咏汇演在音诗画《我的祖国》中拉开帷幕。整场表演以祖国颂为主题,分为礼赞新中国、奋斗铸辉煌、筑梦新时代三个篇章,汇演以合唱、歌舞、情景表演等形式,内容丰富多彩,激昂奋进,展示了湖南国企披荆斩棘、奋力前行的新风貌。

演出期间,我省第一届“国企楷模”集体走上舞台,接受鲜花与掌声致敬。

土家儿女酉水泛舟歌唱祖国

湖南日报见习记者 李孟河 通讯员 易果

首八峒,三面环山,一面环水,仿若世外桃源。

湘西土家族苗族自治州保靖县自古就是一座灵性的山水之城。生长于斯的酉水船工们聚拢商讨,新中国成立70周年,举国欢庆,土家儿女也要酉水泛舟歌唱祖国,以别样情怀,向新中国成立70周年献礼。

9月25日,碗米坡镇首八峒村,酉水河畔。28艘客运船舶有序排列,浩浩荡荡从土

家族发源地首八峒八部大王庙出发,每艘船上都悬挂国旗、红花、彩带,迎风飘扬。标有“祖国万岁”的一号船只作为牵引船,两艘巡逻艇左右护航紧随。船舶编队在酉水峡谷间穿行,两岸青山辉映,步步都是景观。

保靖县本土歌手石腊香、向海、陈柯帆、刘文斌等站立船头,与船上海事工作人员,一同演唱《我和我的祖国》《我就爱上酉水河》等歌曲,大家精神饱满,用嘹亮的歌声表达对祖国的热爱。

与国旗合影 为祖国祝福

湖南日报9月28日讯(见习记者 李杰 通讯员 袁勇军)随着国庆节临近,湖南文理学院开展的“我和国旗合个影”活动也进入高潮。连日来,万余名师生与国旗争相合影,表达祝福祖国、感恩祖国、热爱祖国的真挚情感。

“我和国旗合个影”布景台在校园水景广场一亮相,就吸引了大量学生、新生家长、老师及周边市民的热情参与。朝气蓬勃的面庞,幸福灿烂的笑容,在鲜艳的

五星红旗下永恒定格,在校园勾勒出一幅幅美丽的画卷。通过合影、大家写下祝福留言等方式,表达对祖国生日的美好祝愿。

来自山西晋城的2019级艺术学院新生刘伯承,与爷爷奶奶、爸爸妈妈一起在国旗下照了一张全家福。他激动地说:“在国旗下照一张特别有意义的全家福,我将终身保存,我希望祖国大家庭越来越美好!”

尹家村:备战村晚迎国庆

湖南日报记者 李秉钧 通讯员 朱金艳

9月25日傍晚,永兴县悦来镇尹家村文化礼堂灯火通明。为庆祝新中国成立70周

年,该村自导自演的“2019迎国庆文艺晚会”正在进行彩排。舞台上,一群妇女手执丝绸长扇,踏着优美动人的旋律,翩翩起舞。舞台下,欲先睹为快的村民挤满礼堂,现场一片

欢声笑语。

“村里为筹备这场迎国庆村晚,精心排练20多个极富观赏性的节目。”村党支部书记尹红平说。尹家村是省级贫困村。近年来通过持续攻坚,村里摘掉了贫困帽,村民们过上了好日子,大家都想通过晚会的形式,歌颂党和祖国。

要闻

对食品安全、特种设备、重点工业产品、价格监管等方面的监管力度,有效排查和消除安全隐患,确保人民群众生命财产安全,共同营造安全祥和的节日氛围。

28日,省市场监管局督察组到湖南西湖南电线电缆有限公司、沃尔玛(湖南)商业零售有限公司长沙劳动东路山姆会员商店、长沙市雨花区高桥市场监管所,检查了食品安全、重点工业产品、价格监管等方面工作,要求严防重大质量安全事故的发生。

道交装备、航天航空等继续发力。今年长沙银行联合湖南大学、三一集团、中联重科、铁建重工、山河智能作为发起单位,成立了长沙市工业机械行业协会,依托平台为工程机械产业链提供全方位服务。

围绕战略性新兴产业,长沙银行正大力支持湖南20个新兴优势产业链、长沙22条优势产业链建设,并重点选择汽车、人工智能及机器人、生物医药、先进储能、集成电路、装配式建筑等10条产业链深入服务。

围绕高科技产业,长沙银行将“科技金融”作为四大战略品牌之一,已经设立科技专营支行。截至今年6月末,该行的科技型企业开户数超过4000户,授信额超过200亿元,并与湖南高新创投发起设立规模100亿元的高新技术企业产业发展基金。

围绕县域特色产业,长沙银行实施“一县一策”“一县一特”,积极推动浏阳花炮、醴陵陶瓷、邵东箱包等特色产业集群做大做强。

围绕绿色环保产业,长沙银行以国家大力支持的节能环保、污染防治等产业为重点,多渠道支持绿色项目的推进。

“理解并做透一个产业,需要保持定力、持续深耕、久久为功。”朱玉国说,立足银行同业来看,希望未来与大中型银行形成互补关系,在服务大企业中更多做配角,而在服务小微企业中更多做主角。

开放测试道路中智能化改造范围最广、场景最丰富、道路类型最全面。

去年以来,长沙全力建设人工智能及机器人(含智能网联汽车)产业链,在场景应用、项目建设、创新研发、生态优化等方面走在全国前列。

截至目前,长沙已为38家企业86款车型提供测试服务1800余场,累计测试里程6万公里;开通试运行全国首条开放道路智慧公交示范线;发放53张智能网联汽车开放道路载人测试牌照;吸引百度、华为等企业,集聚重点关联企业347家,智能网联汽车全方位产业集群优势明显。

当天,5位长沙市荣誉市民体验了百度Robotaxi自动驾驶出租车载人测试。

强监管 保安全 护民生

加强国庆期间食品安全整治

湖南日报9月28日讯(记者 刘永涛 通讯员 刘灵宁)维护国庆期间市场秩序,确保人民群众“舌尖上的”安全。9月28日,记者从省市场监管局获悉,该局在全省范围着力加强国庆期间市场监管,把日常监管与专项整治

结合起来,确保安全监管有力有效。

省市场监管局要求,市场监管部门要切实加强节前安全检查工作,确保国庆期间市场监管领域安全稳定。市县(区)两级市场监管部门要牢固树立红线意识和底线思维,加强

做最懂产业的专业银行

——访长沙银行董事长朱玉国

湖南日报记者 陈璋璋

9月26日,长沙银行迎来A股上市一周年,资产规模逼近6000亿元,也是我省首家上市银行和最大的法人金融企业,服务覆盖了全省73%的县域。

插上资本市场的翅膀、更好地服务实体经济。长沙银行董事长朱玉国9月26日在接受本报专访时表示:“我们有三大定位,做地方发展的子弟兵银行、做最懂产业的专业银行、做小微企业的伙伴银行。而做最懂产业的专业银行,是其中最关键的一环。”

布局全省,服务产业。长沙银行坚持这样做,朱玉国认为有如下三个方面考虑。

“政策有要求”。中央今年提出大力推进金融供给侧结构性改革,就是希望金融能够脱虚向实、回归本源,提高金融服务实体经济的能力和意愿,有效推动传统产业转型升级和新兴产业发展。

“产业有需求”。基于产业出发的产业金融,有两方面是银行比较欠缺的。一是对产业的全面认知和深入理解,实质是专业能力不

足;二是对上下游企业信息的有效掌控和运用,实质是信息不对称。相比而言,海尔、格力、三一等具有庞大产业链条的企业,依靠自身优势“跨界”金融领域,做得比银行更专业、更出色。因此,契合企业的金融需求,不能简单认为就是提供贷款,应该是围绕产业提供链式的综合金融服务。

“自身有追求”。消费互联网时代,蚂蚁金服、腾讯金融等互联网巨头大放异彩,而大部分银行是“落寞”的。如今产业互联网时代已然来临,对银行来说是一个不能再错失的机会。未来的银行,将从服务单个客户转向服务产业链、产业集群客户,这势必考验银行把握产业痛点、理解产业需求,打造平台、整合资源和接通产业数据入口的能力。

朱玉国表示,长沙银行作为一家地方中小银行,基于自身发展基础、资源禀赋和专业能力的局限性,决定了服务的产业和客户群体是有限的。因此,必须深耕湖南,持续提升县域市场覆盖率,扎下根来将区域市场做深做透,聚焦具备比较竞争优势的产业。

围绕本土传统优势产业如工程机械、轨

开放道路智能驾驶长沙示范区启用

长沙迈入智能驾驶2.0时代

湖南日报9月28日讯(记者 王晗 孟姝燕)9月26日,开放道路智能驾驶长沙示范区在湖南湘江新区正式启用。智能网联汽车与普通社会车辆在示范道路共同行驶,标志着长沙正式迈入了智能驾驶2.0时代。

该示范区由100公里高速开放道路和100平方公里城市范围开放道路构建而成。其中,100公里高速开放道路位于长沙绕城高速西

南段和西北段,分为标准路段、测试路段和示范路段,打造测试、应用场景100多个,是国内首条5G+V2X(车对外界的信息交换)智慧高速公路。100平方公里城市范围开放道路全长135公里,涵盖梅溪湖、洋湖等片区大部分道路,打造“人-车-路-云”一体化应用类场景90余个,全线支持L3级(有条件自动化)及以上自动驾驶车辆测试与示范,在全国同类型

国庆长假,来省地质博物馆看红色矿物

70件珍贵美丽红色矿晶及宝石亮相

湖南日报9月28日讯(记者 黄利飞)湖南省地质博物馆(以下简称“省地博”)“探寻红宝藏,献礼新时代——庆祝中华人民共和国成立70周年特展”今天开展。70件珍贵美丽的红色矿晶及宝石集中亮相,绝大多数展品是首次公开展出。

特展位于省地博二楼,以“探寻红宝藏,献礼新时代”为主题,分《走近红色宝藏》《探见红色新星》《鉴赏红色家族》《开启红色盛典》4个篇章;展品包括中国顶级红色宝石,红珊瑚、红绿宝、粉红色方解石、鸡血玉、络铂矿、红碧玺6种观赏性强的红色矿物标本,以及来自美国、日本、阿根廷的菱锰矿等。

记者看到,在湖南矿晶展区独立展柜中,今年8月底在内蒙古赤峰市发现的顶级红色萤石,错落有致地生长在深绿色水晶簇之上,流光溢彩,引得不少观众驻足观看。这次展出是其博物馆“首秀”。

省地博还同时举行“国庆70周年红色系列宝石、矿晶文化节”,首次展出世界级红色八面体萤石标本,展销红色系列宝石、各类宝石裸石及首饰成品。

省地博始建于1958年,是国内历史最悠久的地质博物馆之一,也是湖南唯一的省级自然科学类博物馆,馆藏品达2万余件,展示面积7800平方米。